
                                     ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 

13 (treze) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes 

Lourenço onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido 

Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, 

Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei 

Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da 

Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereadores 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou a primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 5ª(quinta) Sessão Ordinária do Mês de Março 

de 2020 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando 

sequência o senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma 

matéria onde não houve nenhuma matéria apresentar em seguida foi dado 

início a Ordem do Dia onde não havia nada na ordem do dia logo após o 

presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da 

palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador 

Antônio Fialho que disse: quero em primeiro lugar agradecer a Deus por 

esse momento quero dizer que nosso estado Tocantins estar de parabéns 

por não tem tanto caso dessa epidemia que é esse coronavírus que está 

ocorrendo no mundo temos muito que ora e agradecer a Deus para que 

nós livre cada vez mais dessa doença e se Deus quis passaremos por essa 

fase e muito obrigado logo após se manifestou o vereador Paulo Coelho 

que disse: boa noite a todos senhor presidente quero dizer que tem uma 



pessoa aqui em nossa cidade conhecida como a senhora Adriana que está 

passando por dificuldade está doente e fui informado por alguns vizinhos 

dela e inclusivamente pelo filho dela o Pablo que ela está invadindo as 

casa colocando fogo em tudo que vê correndo atrás do pessoal com facão 

enfim fazendo muita coisa e deixando os vizinhos  com medo então estive 

procurando a assistência social e me informaram que há dois meses atrás 

entraram com um pedido para que ela fosse internada só que a justiça 

nunca liberou a internação dela porém os filhos poderiam assinar para que 

ela comece o tratamento só que um está preso e o juiz não autoriza ele 

assinar o documento a outra filha mora em Santa Rita há duzentos e 

cinquenta quilômetro daqui e o Pablo filho mais novo que é de menor 

precisa se emancipar para que ele possa assinar o documento e para isso 

tem um custo de trezentos reais no cartório então gostaria de ver com os 

nobres colegas o que podemos fazer para ajudar essa pessoa porque é 

preocupante o caso dela colocando em risco tanto a vida dela como dos 

vizinhos e pessoas que passam na rua outra coisa presidente com a 

situação que está acontecendo sobre o covid-19 eu sou ciente que 

responsável pela comunidade é o prefeito municipal mais também tenho a 

ciência como vereador sou responsável não só eu mais como todos que 

estão nesta casa então queria propor em criar uma comissão especial dos 

vereadores para tratamos somente do covid-19 não só para atuar aqui na 

casa mais juntamente com o prefeito mais também com a própria Dora que 

é da vigilância sanitária que fiscaliza os comércios então com essa 

comissão criada seria mais um meio de agregar e soma junto com a 

população não pra alamar mais também pra ajudar e conscientiza os nosso 

comerciantes que estão passando por dificuldade e infelizmente a previsão 

tá entorno de Setembro pra voltar ao normal isso se já tiver vacina então é 

preocupante não só pra mim mais pra todos que tenha seu trabalho no 

regimento interno desta casa fala que podemos fazer uma projeto de 



resolução ou então um súber escrito feito pela casa para que possa criar 

essa comissão claro que não depende só de mim mais de todos os nobres 

colegas e muito obrigado senhor presidente com a réplica o vereador 

Antônio Fialho que disse referente a palavra do vereador Paulo Coelho em 

relação da senhora Adriana quero dize que esse serviço pertence a 

assistência social que tem em nosso município não cabe nós interferi na 

vida da pessoa Adriana muito obrigado com a réplica o vereador Paulo 

Coelho que disse nobre vereador Antônio Fialho não se o nobre ouviu mais 

acabei de dizer que fui até a assistência social e ele me informaram que 

dois meses atrás eles já tinham entrado com o pedido para que ela fosse 

internada só que o juiz até agora não autorizou então vereador quero dizer 

pra você que qualquer ser humano deste município nos como vereadores 

somos responsável por cada cidadão de nosso município muito obrigado 

senhor presidente em seguida se manifestou a vereadora Renata Gomes 

que disse:  concordo com o vereador Paulo o filho dela também me 

procurou e falei pra ele que estou à disposição dele seja para fazer um 

doação em dinheiro ou correndo atrás para conseguir esse valor ou então 

procura Marlene que é a dona do cartório e tenta negocia para conseguir 

emancipar ele  porque a Adriana está numa situação muito crítica então a 

qualquer momento pode perder ou recupera ela ninguém sabe e referente 

a criação da comissão estou à disposição pra fazer parte e muito obrigado 

logo após se manifestou o vereador Gerson Alves que disse: boa noite a 

todos em primeiro lugar quero agradece a Deus por esse momento 

referente Adriana a situação dela é preocupante hoje ela estava em cima 

da caixa de água que abastece o município e depois estava colocando fogo 

nos objetos da casa dela  e como o vereador Antônio Fialho disse pertence 

assistência social mais se nós esperamos pela justiça pode ser tarde então 

se podemos ajudar para agilizar é melhor e muito obrigado em seguida se 

manifestou o vereador Vanderlei Gonçalves que disse: em primeiro lugar 



quero agradecer a Deus e dizer boa noite a todos quero dizer vereador 

Paulo que se depender de mim que seja para colaborar com o que for 

possível qualquer hora que me procura estou à disposição não só pra ela 

mais qualquer outro cidadão que eu poça ajudar estarei pronto pra ajudar 

e muito obrigado logo após se manifestou o vereador Waltuir Bernardo que 

disse: quero primeiramente agradecer a Deus e dar uma boa noite aos 

nobres colegas vereadores e dizer ao vereador Paulo que presenciei lá e 

vi a situação da Adriana me prontifiquei e na mesma hora eu falei com 

prefeito e ele me enviou um áudio dizendo que estão esperando uma 

decisão da defensoria pública para fazer a internação desta mulher e ao 

mesmo tempo coloco a disposição se a justiça demora como está 

demorando eu acho que qualquer um de nós podemos ter a 

responsabilidade de assinar para internar ela para não correr o risco dela 

machucar alguém igual ela estar  com um pedaço de pau batendo em 

placas meio fio ela pode bater numa criança e machucar ela não vai ser 

responsabilizada e nem punida pela ações dela de maneira alguma e essa 

punição vem para o município e até mesmo pra nos vereadores então me 

coloco a disposição e muito obrigado em seguida a vereadora Renata que 

disse a assistência social entrou como tratamento conseguindo a clínica 

que é o mais caro e o filho veio atrás da gente só para             emancipa-

lo então que não é um despesa muito grande pra nós agora se fosse pra 

custear todo o tratamento seria mais pesado e por não haver mais nada a 

tratar o presidente agradeceu a presença de todos os visitantes que sejam 

bem vindo e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão 

Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      



1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa_______ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


